

EDITAL Nº 50/2024 - DRG/PEP/IFSP, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 46/2024 - DRG/PEP/IFSP:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO

O Campus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Retificação do Edital nº 46/2024 - DRG/PEP/IFSP:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITOS E DURAÇÃO

Onde se lê:

Início a partir de 20/09/2024 (sexta-feira)

TURMA UNICA: Sexta-feira das 16h00 às 18h00 (uma aula por semana)

Previsão de encerramento 18/10/2024

Leia-se:

Início a partir de **04/10/2024** (sexta-feira)

TURMA UNICA: Sexta-feira das 16h00 às 18h00 (uma aula por semana)

Previsão de encerramento **01/11/2024**

2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

2.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <<https://forms.gle/jzcyhdMbmVBj3SEY8>>, no período de 29/08/2024 até às 23h59min do dia 13/08/2024.

Leia-se:

2.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <<https://forms.gle/yAsnz4S4bQzPbjMu5>>, no período de 29/08/2024 até às 23h59min do dia **27/09/2024**.

4. DO RESULTADO

Onde se lê:

4.1 A relação dos candidatos contemplados e a lista de espera serão amplamente divulgadas pelo Campus Presidente Epitácio do IFSP, por meio de publicação no endereço eletrônico <http://pep.ifsp.edu.br> a partir do dia 17/09/2024.

Leia-se:

4.1 A relação dos candidatos contemplados e a lista de espera serão amplamente divulgadas pelo Campus Presidente Epitácio do IFSP, por meio de publicação no endereço eletrônico <http://pep.ifsp.edu.br> a partir do dia **01/10/2024**.

As mesmas alterações se aplicam ao item **9. DO CRONOGRAMA.**

Presidente Epitácio, 17 de setembro de 2024

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor-Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 17/09/2024 13:04:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 810430

Código de Autenticação: da9e6e7338



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000